1/ Démontrer les égalités et inégalités suivantes

a) (sinx + cosx)?= 1 + 2sinx cosX .
On sait que : c@s+ sirfx = 1, pour toutx réel.
(a+b)?=a’+2ab+b®> = (sinx + cosx)? = (sinx)? + 2sinx cosx + (cosx)? .
Sachant que I'on note (sijf = sirfx et (cox)? = co$x, on obtient :

(sinx + cosx)? = (sirfx + cos$x) + 2sinx cosx = 1 + 2sinx CosX .

b) (sinx — cosx)? = 1 — 2sinx cosx .
De méme : (six — cosx)? = (sinx)® — 2sinx cosx + (Cosx)?

(sinx — cosx)? = (sirfx + cogx) — 2sinx cosx = 1 — 2Sirx COSX .

C) -2<sinX +cosx<+2.

-1<sinx<+1

'ou - inx + <+
-1scosxs+1} d'ou -2<sinX+ Ccosx<+2.

On sait que{

2/ Trouver un encadrement pour tout x réel de :
2 sinx 1 + 2sinx 2sinX — cosX .
-1<sinx<+1 = -2<2sinx<+2.
-2<2sinX<+2 = -1<1+ 2sinx<+3.

{ -2<2sinx< +2

-3< 2sinx — <+
-1s-cosxs+1}: 3< 2sinX—cosx< +3 .



